

辅警身中数刀浴血擒贼

事发徐州沛县县城,3歹徒已有两人被抓获

11月7日凌晨,徐州沛县发生一起持刀抢劫砍杀巡逻队员的案件,沛县公安局治安防控大队辅警董恒亮在与歹徒搏斗中,头部与脸部多处被歹徒砍伤,缝合66针,经医院全力抢救目前已脱离生命危险。昨天,记者从沛县警方处获悉,目前已有两名犯罪嫌疑人被抓获,一名还在紧张抓捕中。

辅警擒贼被拖4余米

“手机店被盗!”11月7日零点30分,辅警董恒亮和队友张雷接110指令,迅速赶到案发现场,在沛县妇幼保健院附近,发现卷帘门被抬起约30厘米,两名男子站在一手机专卖店门外,形迹可疑,遂准备上前盘问。这时,从店内又钻出一男子,见巡逻队员过来,三人分头逃窜。董恒亮一个箭步冲到歹徒王某面前,未等歹徒做出反应就将其按倒在地,另一歹徒见同伙被抓,挥起30厘米长的砍刀朝董恒亮的头部和身体一阵猛砍,董恒亮死死抓住不放,被拖出4米多远,歹徒再次挥刀朝董恒亮的头部重重砍去,顿时头皮被砍下来一块,董恒亮一下栽倒在地,鲜血染红了崭新的保安服。歹徒见巡逻队员倒下转头继续向胡同逃窜,被张雷撞个正着,“站住!”为首的一名歹徒上前就是一刀,张雷一闪身躲开了,另一名歹徒照着张雷就是一脚,张雷忍着伤痛紧追不放,

边追边用对讲机呼叫110请求支援,不到1分钟的时间,新城所、刑警大队和另一路巡逻防控队员迅速集结赶到现场。

失血过多的董恒亮被120送到医院紧急抢救,而张雷则紧追歹徒,成功将歹徒徐某抓获。经庭审,徐某交代了预谋作案的犯罪事实,警方根据歹徒的交代又在饭店员工宿舍将主犯王某抓获归案。

3歹徒连续作案近20起

据沛县警方介绍,3名嫌疑人的年龄均在18岁左右,为首的歹徒王某是沛县人,今年6月他在一家饭店与山东烟台来沛县打工的徐某相识,由于两人都是网迷,渐渐地成了朋友,10天前因两人表现不佳被饭店辞退,由于手头拮据,他们便动起了抢劫的念头。据他们交代,近一段时期他们采取威胁、恐吓等手段已先后在沛县城镇地区和大屯煤电公司实施抢劫作案近20起,抢劫财物5000余元。后来为方便作案,又在地摊上买了3把砍刀。

经过踩点,王某和徐某决定对县妇幼保健院的一家手机店下手。11月5日上午王某打电话通知他的好友张雷(在校学生)到家中进行密谋。11月7日零点左右,3人带着砍刀和钢锯,骑自行车来到县妇幼保健院附近的手机店门口,根据分工,其中两人望风,一人锯锁,锁被锯开后,张雷钻进手机店时,正



县领导看望重伤的董恒亮

快报记者 邢志刚 摄

好被工地施工的群众发现及时拨打了110。

市民自发看望好辅警

11月8日,不少市民得知董恒亮因保护群众财产被歹徒砍成重伤的消息后,纷纷自发带着鲜花和慰问品前去看望。同时,徐州市相关领导

也去病房看望了“好辅警”董恒亮,并向他的家属表示深情的慰问,同时还送去了2000元慰问金。据介绍,目前另一名犯罪嫌疑人还在抓捕中。医院方面介绍,董恒亮因伤势严重,目前还未脱离危险。

通讯员 赵晨 李郁青
快报记者 邢志刚

“执行风暴”3天执结160万

南京玄武区法院一周执结案件88件,围堵老赖战果初现

上周,南京玄武区法院开展了“执行风暴”行动。一周下来已经执结案件88件,创造了该院的新纪录。昨天,记者走进该法院,与法官共同经历轰轰烈烈的“执行风暴”。

拒绝还钱 执行令贴到小区门口

今年才21岁的男青年陆浩,从南京宏基汽车服务有限公司租来轿车后,因与大货车相撞,导致轿车严重受损,被告上法院。今年7月,南京玄武区法院判决陆浩赔偿69590元。案件生效后,陆浩迟迟没有还款。进入执行程序之后,玄武区法院的执行法官多次打电话找陆浩,都被他推脱。当法官赶到他在白水家园的家中时,却发现他已经搬了出去。昨天,法官再次拨打他的手机号码。“法院就执行一事现在正式传唤你,请你来法院来一趟。”“实在要我去,你们就来找我啊!”说完这句带有挑衅意味的话,陆浩就挂掉了电话。

据此,法院将执行令贴在白水家园的小区门口。这份执行令上,明确写道,法院责令其于2006年11月10日前履行还款义务。并将逾期不履行可能承担的民事、刑事责任明确告知。

转移财产 千元“卖”了一套房

秦小姐原先在南京珠江路一家公司工作,其间她曾经向公司借款4万元。后来秦小姐辞职去了一家新单位,却没有归还原先单位的借款。为了索要借款,老东家将她告上了法院。今年3月1日,双方在法院达成了调解,约定秦小姐归还4万元。可是之后,她并没有按约履行。

当玄武区法院的执行法官找到她时,她总是一脸无奈:“我没钱啊,只能慢慢还!可是在房产局进行调查时,法官却发现了让人吃惊的一个事实。房产局提供的资料显示,秦小姐曾经将她的房产过户给了新东家,该房产在白下区尚书公寓,面积为50平米,评估价格为27.9万元,而秦小姐的这次过户价格为1000元!再查看过房产局的时间是今年3月5日,就在她签订调解书后几天而已。”

法院认为,秦小姐的行为明显属于故意转移财产,抗拒法院执行。昨天,法院对她进行了司法拘留和罚款,之后她已

经还清了4万元欠款。

执行风暴 3天执行结案23件

说起这次执行风暴,玄武区法院执行局王海城局长感慨很多:过去,执行局人手有限,执行力度对付不了老赖。这次执行风暴,院长亲自坐镇指挥,全院75%的工作人员一起参与执行,针对不同的老赖,分有白天、晚上、清晨三批专门负责“围堵”的人员。“有的人守到一两点,结果发现当事人开着汽车回来了;有的人晚上到饭店,把老赖从饭桌上拉了回来。”

在执行风暴的震慑下,老赖陆陆续续走进法院,主动还款或者商谈、制定还款计划。11月6日至8日,法院在3天里顺利执行结案23件,总执行标的达到了160万元。“‘执行风暴’把我们自己法官也弄得很累,但是从现在的情况看,这个行动已经刹不住了。”

通讯员 玄执
快报记者 马乐乐

【新闻附件】

法官激将法逼老赖现身

□快报讯(通讯员 凤飞 记者 马乐乐)老赖不知去向,当法官找到老赖的妻子时,却遭到了暴力抗法。当老赖的妻子被拘传到法院后,老赖悄悄出现在法院,而法官将计就计,逼得老赖现身。

周明是一名包工头。2005年他承揽到一笔船舶油漆业务,雇了吴鹏等人进行油漆施工。在给船舶进行油漆过程中,吴鹏不慎摔倒,后经治疗共花去医药费近万元。由于周明不肯支付医药费用,后经法院判决,周明承担所有的医药费。今年5月进入执行程序后,周明采取拖、躲、赖的方式,与法院执行人员打起“游击战”。

11月4日晚,溧水法院在晚上8点突袭了周明家中,这时,他的妻子姜爱花百般阻挠法院执行,并对法院执行人员进行辱骂、抓扯。

法院当即以妨碍执行拘传姜爱花到法院,当晚10点多,周明随同姜爱花的侄子姜华到法院打探消息,并试图由姜华出面向执行人员求情,而自己则隐瞒被执行人的身份,始终不发一言。

法院执行人员见他同姜华始终赖着不走,又拒绝表明身份,心生怀疑,故意对其宣称:“由于姜爱花妨碍执行,并拒绝认错,准备实施司法拘留。”此时,周明终于慌了,连忙承认自己就是被执行人。

疯狂! “黑车”马路上公然带客

□快报讯(通讯员 陈兴民 记者 田雪亭)早已经超过年检期限的车子,竟然敢在马路上大肆揽客,非法营运!昨天,交警六大队和南京客运稽查部门联合上路查车,一天查获“黑车”六辆。

昨天下午,记者跟随交警六大队和客运稽查部门执法人员在中央门进行检查时,发现一辆在中央门车站旁边招揽乘客的“黑中巴”向高架桥方向逃去,执法人员紧随其后。当“黑中巴”驶到高架桥后,为了不留证据,车主要竟然在高架桥上突然停车,打开车门,强行将车上乘客全部赶下了车,后方车辆见状纷纷避让,情形十分危险。在这种情况下,执法人员迅速通知前方车辆在下桥口拦截,这才将这

辆“黑中巴”拦下。

随后,执法人员折回至建宁路,在驶至新民路附近时,又发现了一辆正在揽客的车,于是,执法车辆当即上前,前后夹击,将“黑车”困在路边。交警依法上前查看驾驶员证件时,吃惊地发现,该车行驶证年检期限为2006年7月30日。“车子没有年检,保险也过了期限,这种车子你们都敢坐?”当执法人员将检查情况告诉车上乘客时,乘客吓得赶紧跑了下来。据交管部门介绍,乘坐这种超过年检期限的车辆,一旦发生事故,乘客将很难获得赔偿。

据悉,执法人员共查获非法营运的“黑车”六辆,交管部门还查处了违停、闯禁区、遮挡号牌等违法行为22起。

大胆! 抢劫手机还让失主“回赎”

□快报讯(通讯员 六检记者 丁岚)两名嫌疑人抢劫、强奸了一位女工后,竟然嚣张地给受害人的亲友打电话,让对方来“回赎”手机。昨天,六合区人民检察院将这两人移送审查起诉。

今年9月14日23时许,被害人李某向六合警方报案,称其骑自行车经过江北大道时,被两名骑摩托车的男子逼倒,身上财物被抢,其中还包括一部手机。警方接报后,迅速投入警力侦破。就在这时,受害人李某的几位朋友都分别接到过一个陌生男子用李某被抢的那部手机打来的电话,该男子只要听到是女性接的电话,就与接电话人闲聊,但只要是男性接的电话则立即挂断。警方获悉这一情况后,巧妙地安排受害人李某的一位女性朋友与对方联系,接

电话的男子表示:“这部手机是我从别人手里花300元钱买来的,你如果想要就拿钱来赎吧。”9月17日,也就是案发第三天,犯罪嫌疑人李胜金前来交易时被抓获。当天,他的小舅子张凯也被抓获。

经初步审讯,两名嫌疑人交代了自己的作案动因。原来,他俩都是从江西农村到南京来打工的,一直在南京做不锈钢生意,但生意一直不好。闲时,两人经常一起琢磨如何才能挣大钱。

9月13日晚,两人在一部电视剧里看到有人骑摩托抢劫的镜头后,觉得“这是一个好方法”。次日晚9时许,两人骑着摩托车来到六合区江北大道,一小时后,两人遇到了下夜班的李某,便上前故意将李某撞倒,在将李某轮奸后又抢走其手机。

嚣张! 入室盗窃还挥拳打户主

□快报讯(通讯员 丁晓头 记者 宗一多)一名窃贼入室作案被户主发现后,为了尽快脱身,挥拳殴打对方,结果不仅没能逃脱,反而被以入室抢劫处以重罚。

现年42岁的李明是南京郊县人,曾因盗窃先后被处少年管教2年和有期徒刑7年。刑满释放后不到5年,恶习不改的李明再次重操旧业,在案发前的去年6月至11月间,先后采用翻墙等手段,入室盗窃作案5起,盗窃人民币5100元。去年11月26日晚7时左右,李明来到南京淳溪镇某村,采用翻墙、翻窗等惯用手段,进入失主邢某家中,

窃得手机、手表、mp3播放器等价值人民币2000余元的物品。但其并未就此罢手,正当他意犹未尽地进一步行窃时,被正好回家的邢某发现。为了脱身,李明当即照着邢某面部猛击一拳,不料被邢某趁机揪住衣服,两人扭打在一起。扭打中,李明的手指被邢某咬住,疼痛的李明见脱身不得,使威胁道:“再不放手就打死你。”其后继续对邢某的头部等处实施殴打。此时,附近群众听到邢某的叫喊声,纷纷赶来,共同将李明抓获并报警。

经开庭审理,法院近日以抢劫罪、盗窃罪决定执行李明有期徒刑10个月6天。

狡猾! 谎称老总让取钱骗了6万

□快报讯(通讯员 丁晓头 记者 宗一多)南京一公司勤杂人员利用老总对他的信任,骗取公司会计开出现金支票,将公司已到账的近6万元从银行取出后连夜携款潜逃。在他潜逃两年多后,最终还是成了落网之鱼,受到了法律应有的惩处。

现年39岁的肖军,是南京市人,早年曾因诈骗罪,被判处有期徒刑6个月。2003年8月12日,在南京某旅行社担任勤杂人员的肖军,接到在外地出差的公司总经理的电话,让其到中国银行高淳县支行查询一笔从上海汽车站汇至公司账号售票款的到账情况。在得知钱已到账后,肖军友向公司

会计谎称,总经理让他将款从银行取出后送给车队的同事。会计信以为真,便开具了1张金额近6万元的现金支票交给肖军,肖军友将到账的该笔现金取出后,当夜携款潜逃。第二天,公司会计见肖军未来上班,电话也联系不上,感到情况不妙,便立即打电话向总经理汇报并向公安机关报警。去年10月24日,肖军在潜逃两年之久后被海口市铁路公安处抓获并羁押,同年11月被移送高淳警方。归案时肖军所携赃款已被他挥霍一空。

法院在审理后认为,肖军的行为已构成职务侵占罪,据此判处肖军有期徒刑2年6个月,责令退赔其非法所得。

【链接】

玄武区法院执行威慑机制曝光名单,欢迎市民拨打85478308、85478322举报,举报线索一经查证属实,并执行到位,法院将给予奖励,并为举报人保密。

玄武区法院执行威慑机制曝光名单

姓名	出生日期	户籍地	执行标的
张传德	1947年8月11日	南京市中山路354号	92000元
陆浩	1985年3月23日	南京市小卫街159号1幢303室	69590元
王军	1970年10月21日	南京市冶山道院53号702室	113400元
孔庆莉	1972年7月9日	南京市太平门东街	14972元
宋益根	1971年7月27日	南京市江宁区横溪镇	150000元
朱绕英	1951年6月6日	南京市水斋庵19号-1	85000元
胡小兵	1975年7月26日	南京市金粟庵路10号702室	75000元